

Referat fra konstituerende afdelingsbestyrelsesmøde

13. november 2023

Tidspunkt: Kl. 18.00

Sted: Lokale - Blå gang

Til stede - bestyrelse:

Claus Knudsen
Hanne H. Sønnichsen
Ingelise Henriksen
Iver Skov Henriksen
Jennifer Thorup (suppleant for Bent)
Leon Friis Jørgensen
Linda Lykke Gade
Steen Ove Hansen

Afbud:

Bent Raspe-Pedersen
Umair Usman Shoaib

Suppleanter:

Øvrige deltagere:

Ole Steen Larsen, (referent)

	Dagsordenspunkt:	Konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
1.	Valg af mødeleder	Hanne blev valgt.		
2.	Valg af referent	Ole Steen Larsen blev valgt.		
3.	Godkendelse af dagsorden	Dagsordenen blev godkendt. Formand næstformand og økonomisk koordinator er valgt efter mødet.		
4.	Godkendelse af Forretningsordren (bilag 4)	Iver fremsender rettelser til Helen, så forretningsordren kan godkendes og underskrives på bestyrelsesmødet i december. Her blev talt om AVP-vagtens kontortider og lukkede punkter.	Iver	
5.	Valg af formand	Iver blev valgt.		
6.	Valg af næstformand	Hanne og Steen Ove opstillede. Hanne blev valgt med 6 stemmer.		

	Dagsordenspunkt:	Konklusion:	Ansvarlig:	Dead- line:
7.	Valg af økonomisk koordinator	Ingelise blev valgt.		
8.	Valg af udvalgsformænd/-kvinder samt udvalgsmedlemmer			
	Valg af formand og medlemmer til Inspektions, - ordens- og miljøudvalget (IOM)	Leon blev valgt som formand Øvrige blev Claus Hanne Ingelise Iver Jennifer Linda		
	Valg af formand og medlemmer til Børne, - Unge- og blok-rådsudvalget (FBBU)	Linda blev formand Hanne Ingelise Jennifer Leon		
9.	Øvrige (særlige) udvalg	Beslutning om evt. genetablering af Kultur, - kommunikations- og medieudvalg (KKM) bliver taget på næste AVP-møde.		
	Byggeudvalg	Iver Hanne Linda Ingelise Leon Steen Ove (Ernst som observatør det er godkendt af DAB)		
	Boligsocial bestyrelse (Partnerskabet for Værebros Park)	Iver Hanne		
	Boligsocial bestyrelse (Helhedsplan)	Iver Hanne Steen Ove Leon Ingelise Claus Linda		

	Dagsordenspunkt:	Konklusion:	Ansvarlig:	Dead-line:
10.	Kort mundtlig orientering fra Iver			
10.1	Ansøgning – juleaften på Bahaba	Tilskud på op til 15.000,- kr. blev vedtaget.		
10.2	Ansøgning – overførsel af blokrådsmidler 2023/2024 (blokråd 7 og 8)	Ansøgning om overførsel af ubrugte midler for indeværende år til næste år. Punktet kommer med på næste AVP-møde.		
10.3	Ordensmæssige forhold – røggener fra klub	Kommer med som punkt på næste møde.		
10.4	Personalemæssige ændringer hos DAB	Inas El-Subaihi er ny driftschef i Værebropark.		
11.	Eventuelt	Linda er bekymret over støj fra sportsklubben til meget sent. Punkt til næste møde.		
12.	Næste møde	Foreslås afholdt mandag den 11-12-2023 kl. 18.00-21.00.		